

“Smrt špionům!” V Rusku navrhli znovu vytvořit SMERŠ

 cz24.news/smrt-spionum-v-rusku-navrhli-znovu-vytvorit-smers

20. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

“Smrt špionům!” V Rusku navrhli znovu vytvořit SMERŠ, pro boj se sabotéry a zrádci

Rusko v souvislosti se speciální operací a akcemi Západu potřebuje znovu vytvořit kontrarozvědku SMERŠ, která fungovala během Velké vlastenecké války, řekl Jan Gagin, poradce Pušilina (DLR), agentuře [RIA Novosti](#).

Podle jeho názoru nastal čas „znovu vydat rozkaz nejvyššího velitele Josifa Vissarionoviče Stalina o vytvoření SMERŠ – organizace “Smrt špionům“.

“V těch letech byla povolána, aby bojovala proti sabotérům, zrádcům, včetně sabotérů v kulturní sféře,” vzpomínal Gagin.

“Jako za Stalina” – Dmitrij Medveděv navrhl vrátit kategorii Nepřátel národa

Nyní se opakují některé události před sto lety: Rusko vede těžkou válku a vnitřní nepřátelé přejí své vlasti smrt. Ve svém telegramovém kanálu to uvedl místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv, uvádí PolitNavigator.

„Jak je známo, historie po tragédii se často opakuje jako fraška. Před více než sto lety naši „nesystémoví opozičníci“ zuřivě přáli naší vlasti porážku v první světové válce. Výsledkem byla smrt impéria, dvě revoluce a krvavá občanská válka, která si vyžádala životy 17 milionů lidí různých politických názorů,“ napsal.

Politik poznamenal, že současní nepřátelé vlasti, z nichž mnozí již uprchli do zahraničí, chtějí smrt Ruska.

„Ti šílenci denně přejí smrt svým krajanům a své zemi. Nepochopitelné. Zřejmě všechny, kdo nyní bojují nebo alespoň vystupují ve prospěch vítězství nad ukrajinským nacismem, považují za lidi nejnižší kategorie, neschopné jemných emocí a adekvátního vnímání života. Za hloupý a plevelný lidský materiál. Jednoduše řečeno, pohrdají námi všemi, kterých je v naší zemi naprostá většina,“ dodal Medveděv.

Podle místopředsedy Rady bezpečnosti Ruské federace by měli být zrádci považováni za nepřátele státu, i když proti nim nebylo zahájeno žádné trestní řízení. A je potřeba proti nim přijmout řadu opatření.

“Takové osoby by neměly být vpuštěny zpět do Ruska až do konce jejich dnů. Musí být zcela odříznuti od zdrojů příjmů v naší zemi, ať už jsou jakékoli. Nemorální situace, kdy zrádci, kteří chtějí, aby jejich země prohrála, zároveň vydělávají na Rusku, musí být jednou provždy zastavena,“ navrhl Medveděv.

Návrat do vlasti jim bude umožněn až po „jednoznačném veřejném pokání, v některých případech pouze prostřednictvím amnestie nebo milosti“.

Vojenský pozorovatel Boris Rožin poznamenal, že slyšet taková prohlášení od “známého antisověťčíka” je poněkud zvláštní.

„Ale tato rétorika odpovídá rétorice, která byla v Sovětském svazu během boje proti nepřátelům národa. Ukazuje se, že jsme dlouhá desetiletí diskutovali o tom, že nepřátele národa si „krvavý“ Stalin vymyslel, a nyní se ukazuje, že to jsou skutečně nepřátelé národa, dokonce o tom mluví i nejvyšší představitelé. Ukazuje se tedy, že Stalin měl tehdy pravdu, když o tom hovořil? To je ironie, Medveděve,“ řekl Rožin v rádiu Komsomolskaja pravda.

Expert zdůraznil, že Rusko se vrací do situace tvrdé konfrontace se Západem.

„Ale tohle je prohlášení, které bylo možné číst v novinách Pravda v letech 1936-1938. Tam psali nejen o vnitřních, ale i o vnějších nepřátelích. Titíž trockisté, kteří opustili SSSR, kritizovali činnost Svazu a mimo jiné se spojili se zahraničními zpravodajskými službami, i bělogvardějci. Ukazuje se tedy, že jsme tolik let diskutovali o Sovětském svazu a nyní se kruh uzavřel. Rusko se vrátilo do situace konfrontace se Západem a najednou se ukázalo, že existují i nepřátelé národa. Vidíme objektivní realitu, že existují vnější i vnitřní nepřátelé,“ shrnul Rožin.

Boris Rožin

doplnění: <https://colonelcassad.livejournal.com/8088714.html>

PS.

Ruský herec Smoljaninov odešel z Ruska a nyní údajně pracuje v Lotyšsku.

V rozhovoru prohlásil:

„Chci bojovat za Ukrajinu. Je mi fuk, co z Ruska zbyde, i kdyby jeden region a všechno ostatní se změnilo v radioaktivní popel.“

Medveděv o výsledcích epizody se Smoljaninovem (přes veškerou bezvýznamnost tohoto herce může mít tato epizoda dalekosáhlé následky):

Tam, na internetu / telegramech, byla obnovena diskuse o tom, jak jednat se zrádci, kteří přešli k nepříteli a chtějí, aby jejich vlast zahynula. Včetně bezvýznamných kousků sraček, kteří se donedávna považovali za takzvanou intelektuální elitu. Nedávno jsem se k tomuto tématu vyjádřil. No, pak začal vážný rozhovor mezi šéfy, jak jednat: „podle zákona“ nebo „spravedlnosti“. Budu muset dát vysvětlení. Samozřejmě jenom podle zákona. Ale pokud zákon nefunguje nebo nedosáhne cíle, pak podle zvláštních pravidel válečné doby. Připomeňme si zkušenosti z Velké vlastenecké války, ano i v jiných zemích. V dobách války vždy existovala taková speciální pravidla. A tiché skupiny dokonale nenápadných lidí, kteří je efektivně vykonávají.(c) Medveděv

„Během Velké vlastenecké války „tiché skupiny dokonale neviditelných lidí“ byly NKVD a SMERŠ. Tehdy pracovaly efektivně. Jsem zvědavý, jak to bude teď. Otázka boje proti páté koloně a nepřátelům lidu (kteří jak se najednou ukázalo nejsou výmysl „krvavého Stalina“), pro mnohé nečekaně, byla opět na pořadu dne. Ale vždyť o těchto nenápadných lidech bylo natočeno tolik odpadkových filmů“, dodává Boris Rožin.

Jak poznamenávají historici zvláštních služeb, v Sovětském svazu byl během války vybudován dobře fungující systém, který měl čelit mechanismu průzkumu a sabotáže, který nacisté v různých zemích po mnoho let pilovali. Podle odborníků je hlavním úspěchem skupiny SMERŠ to, že ani jedna operace Rudé armády nebyla narušena kvůli akcím nepřátelských zpravodajských služeb. Ani jeden strategický plán sovětského velení se nedostal do povědomí nepříteli. Navíc nedošlo ani v řadách Rudé armády, ani v jejím týlu k jediné protisovětské akci, v které Německo tolik doufalo.

V roce 1943 začal nevyhnutelný postup ruských vojsk na Západ. Nepřítel ustoupil, ale nechal za sebou síť agentů, kteří zásobovali Němce zpravodajskými informacemi, prováděli sabotáže v týlu. Pro boj s agenturou Abwehru navrhl J. Stalin založení Hlavního ředitelství kontrarozvědky – SMERŠ.

Byly vytvořeny tři nezávislé kontrarozvědné struktury: Hlavní ředitelství kontrarozvědky SMERŠ, které bylo přímo podřízeno J. Stalinovi, Ředitelství kontrarozvědky SMERŠ námořnictva SSSR, které bylo podřízeno komisaři Kuzněcovovi a Oddělení kontrarozvědky SMERŠ NKVD SSSR, které bylo podřízeno komisaři Berijovi.

SMERŠ pracoval tak efektivně, že v roce 1944 veškerá snaha Abwehru přišla vniveč. Reorganizace Němcům nepomohla a SMERŠ začal spolehlivě chránit týl armády. V květnu 1946 byly funkce SMERŠ převedeny na místní orgány ministerstva státní bezpečnosti SSSR, armádní a námořní kontrarozvědky, které pokračovaly v čištění země od nepřátelských agentů.

Zástupce Státní dumy, generál Guruljov, upozornil na skutečnost, že v období SVO na Ukrajině ruská kontrarozvědky prostě neměla dost sil na to, aby identifikovala všechny zrádce a spící agenty na nových územích. Proto je dnes otázka vytvoření SMERŠ mimořádně relevantní. A nejen na nových územích.

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.